



ERRATUM

In the manuscript “Physicochemical, microbiological, and sensory evaluation of kefir produced from goat milk containing *Lactocaseibacillus casei* AP and/or oat milk during storage”, DOI: 10.5327/fst.127322, published in the Food Sci. Technol, Campinas, 43, e127322, 2023, on page 5:

2nd column, 1st paragraph, 7th line

Where it reads:

Insulin

It should read:

Inulin